



December

Aktuálne informácie a zmeny týkajúce sa portálu slovensko.sk

Ďakujeme za prejavenu priazeň v roku 2019

Vážení používatelia,

ďakujeme za prejavenu záujem o dianie vo svete verejnej správy. Veríme, že Vám newsletter prináša užitočné informácie, ktorými sa snažíme používateľom priblížiť svet elektronizácie.

V prípade podnetov na zlepšenie, záujmu o špecifické informačný obsah či iné zmeny, nás neváhajte kontaktovať.

Ďakujeme za Vašu priazeň v roku 2019 a tešíme sa na ďalší spoločný rok 2020 !

Nový zákon o občianskych preukazoch

V súvislosti so zmenami vyplývajúcimi zo zákona o občianskych preukazoch, pripravujeme v spolupráci s MV SR úpravy informačného obsahu dotýkajúceho sa tejto témy.

Momentálne pracujeme na aktualizácii informačného obsahu zverejneného na portáli slovensko.sk. Upravené informácie nájdete aj na portáli ministerstva vnútra...

Používateľov by potešil sprievodca portálom

Odpovede nedávno realizovaného prieskumu o práci s portálom priniesli niekoľko zaujímavých výsledkov, vďaka ktorým budeme môcť efektívnejšie nastaviť komunikáciu o Vami preferovaných témach.

Výsledky prieskumu nájdete na portáli slovensko.sk...

Komunikácia s úradmi bude opäť o niečo jednoduchšia

Od 1. decembra 2019 sa stali súčasťou projektu Stop byrokracii aj potvrdenia dokladujúce nedoplatky na zdravotnom poistení, nedoplatky na sociálnom poistení a nedoplatky na daniach.

V novom roku budú môcť zamestnanci na úradoch rovnakým spôsobom elektronicky vyhľadať aj potvrdenie o dávkach nemocenského poistenia a potvrdenie o dôchodkových dávkach.

Ostáva už len pár pracovných dní

Splnili ste si všetky povinnosti vyplývajúce z legislatívy 2019?

- **Zapojenie do systému eKasa**
- **Konečný užívateľ výhod**
- **Doplnenie údajov do registra**

Na zapojenie sa do systému FS SR a nahlásenie údajov konečného užívateľa výhod MS SR máte čas už len do konca decembra.

Doplniť údaje o štatutároch môžete aj v novom roku 2020, upozorňujeme však, že odkladanie povinností môže mať nepríjemné následky.

KONTAKTY:

Informačný obsah portálu slovensko.sk
redakcia@nases.gov.sk

Otázky týkajúce sa e-schránok a e-služieb
+421 2 35 803 083, [kontaktný formulár](#)

